K-Bo
1

10

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

NH NeBbin

KpoHuwwTe
KpoHuwTe

MH NpaBbIi

[poknagka
KpOHLWTENH KpenneHna 31.p03eTK1

LWap SHO3F / SHO8FC
BTynka gncraHumoHHan

Bont M12x35
Bont M12x100

Bont M16x45
larika M12(c.KoHTp.)
laika M 16(c.KOHTp.)

Mposep d 12

Wanbad 12

LWanbad 16
lan6a keagpatHasa d 12

Mos.
1

OAPKOI "LEADER" M202-F/FC

¢ Cxema c60pKm

1

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clkr)

(M202-F/M202-FC)
MERCEDES VITO 1999 - 2003 r.s.

M202-F | 11,1 100 2630 2000
M202-FC| 8,1 50 2630 1200

C — macca, nepeBaeaeMuﬂ HAa epyHmM OCbto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pacnono»(eHHoﬁ ocbro,
K020a OH cyensieH ¢ mA2a4oM U 3azpy<eH do
mexHu4ecku 6onycmuM0d MaKcumanbHoU Maccel

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, Oeticmeyrowas
Mex0y mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamudyeckas 6epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHudecku donycmumas macca msazaya

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EgnHoo6pasHble
npeanucaHnaA, KacatoLeca MexaHNYeCkmnx CLenHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO COBEpPLUEHCTBYET TCY, NO3TOMY HeKomopeble KOHCMpYyKmMueHble USMeHeHUA
moeym 6bImb He ompakeHoel 8 HacmoAawem u30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

| Twn coefMHeHuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50mm  Macca komnnekma TCY: 17,8 k2 /17,4 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (M202-F/M202-FC) MakeT 3neKTPONpPOBOAKM Twm.
ans MERCEDES VITO Twm. PYKOBOZCTBO M0 SKCMNMYATALMNM.coreereeeerserssessssssesssnsenessnee 7 wm.
TaKET KOMIAIEKTYIOWMX. ......cvovevereeeocssesesessessesse e 1 wm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYWEeCTBAATbCA TONAbKO B  CEPBMUCHBIX LIEHTpax, MMelowwmx
' NuLEeH3NI0 Ha AaHHbIA BuA pa6or. Mepep ycraHoBKoil TCY BHUMaTeNbHO 03HaKOMbTECb C

HacTosAwen UHcTpyKumeii. MpegBapuTenbHO ouncTTe pesb6oBble COeANHEHUA OT KPacku
" (npun Heo6xogMMoOCTN).

- MNepen Tem, Kak npousBectn MoHTax TCY, aBTOMOOWAb HeobXOoAMMO YCTaHOBWTb Ha
CMOTPOBOWN fAMe, OTCOEAVHUTb aKKYMYNATOpHYylo 6aTapelo, 3aTopmMo3uTb aBTOMOOWUNb
CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOA Koneca NonoXuTb YNopbl.

« PaboTy no MOHTaxXy  [OMKHbI NPOU3BOAMTb [Ba UYenoBeKka, cobniogas  Mepbl
NpPefoCTOPOXKHOCTMU.

+ 3akpenuTb neBbin (2) U npaBbii (3) KpoHwTenHbl TCY , Ha wTaTHble OTBEpPCTUA B
NOHXepoHax aBTomobuna 6ontamu M12x100(9), ucnonb3ya npoknagku (4) n BTynku (7) .

+ 3akpenutb nonepeyHyto 6anky TCY (1) K KpoHwTeliHam (2,3) 6ontamu M12x35 (8).

«» YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) v wrencenbHbl pasbem (LLP).

« MopcoenmHuTb XryT nposogos oT LWPa k anekTponpoBoake aBTomobuna coanacHo puc 1.
« MopcoefnHUTL akKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NpPoBepuTb AeNCTBE CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOk/0HeHUs 371eKmponposooKuU):

KoHnTtakT 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
npoBogaHa | Kentbin Benbiii Yer i 3 n | Of i | KpacHbin CuHwMi
TCy
Nesbiit 3agHun Mpasbiil OcBeuleHne Cron-
HasHaueHne | nosopoT | npoTusoTy Macca noBopoT HOMmepa curHan ra6bapur
MaHHbI




